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Опаковка: 

 
Метални опаковки с вместимост: 3.5 L, 18kg. 
Възможно е използването и на други опаковки 
след предварително споразумение с клиента. 

  
Съхранение: Температура на съхранение – до 300С. 

Да се съхранява в оригинални, добре затворени 
опаковки в закрити и сухи складови помещения, 
далече от пряка слънчева светлина и 
нагревателни уреди! 
Да се пази от достъп на деца! 
Срок на съхранение: 24 месеца от датата на 
производство във фабрично затворена опаковка. 

  
Разреждане: Не се разрежда. 
  
Подготовка за работа: Повърхностите трябва да бъдат сухи и чисти от 

омасляване и прах. 
  
Средства за нанасяне: Четка, валяк, шприц-пистолет.  
  
Почистване на инструментите: С Разредител БАТ. 
  
Условия за нанасяне:  Работи се при температура 5-300С. 
  
Подходящи основи: • Циментови мазилки; 

• Вароциментови мазилки; 
• Варопясъчни мазилки; 
• Елементи от обикновен, лек и клетъчен бетон; 
• За други основи, моля консултирайте се с нас. 

  
Неподходящи основи: Внимание! Не се препоръчва използването на 

DekoProfessionalФасаден грунд ПС-112 в 
случаите, когато за изграждане на 
топлоизолационна система се използват 
синтетични полимерни материали. 

  
Подготовка на основата: • При необходимост: предварителна обработка 

с препарати против мъхове, плесени и 
водорасли; 

• Отстраняване на мазни петна с Разредител УР 
Новите вароциментови и варопясъчни 
мазилки трябва да са добре изсъхнали и 
карбонизирали. 
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Система за нанасяне: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Хигиена и безопасна работа: DekoProfessionalФасаден грунд ПС-112 се класифицира като 
вреден и пожароопасен продукт. При използването му 
трябва да се спазват изискванията за противопожарна 
безопасност и производствена хигиена. 
При необходимост – справка с Информационния лист за 
безопасност. 

 
 
 
Настоящето техническо описание има за цел да информира клиентите за качеството на нашия продукт. Сведенията, които се 
съдържат в него се основават на сегашните ни познания. Каним нашите клиенти, преди работа да проверят качеството на 
продукта или адаптацията му към основата и да извършат пробно нанасяне. Нашите клиенти трябва да са сигурни, че 
настоящето техническо описание не е било заместено или променено с по-нова редакция. 

 
 
 
 
 

 
 
 

Грундиране 

Финишен слой Декоративно фасадно покритие 

Основа Циментови, вароциментови, варопясъчни мазилки 
Повърхности от обикновен, лек и клетъчен бетон 

Първи слой Декоративно фасадно покритие 

Deko Professional Фасаден грунд ПС-112 


